

Мы каждый день встречаемся с учителями, общаемся, получаем знания. Но при этом совсем не задумываемся о важности этого присутствия и о том, какую роль играет учитель в жизни каждого человека.

Для нас, современных учеников, очень важно по окончании школы стать человеком образованным и умеющим самостоятельно добывать знания, необходимые в жизни, найти своё место в окружающем мире. И, безусловно, особое место в современной школе, где мы проводим большую часть своего времени, занимает учитель.

Труд учителя – это ежедневная подготовка к проведению уроков, подбор интересного материала, умение донести его до детей, а также увлечённость своим делом. Но для того, чтобы зажечь других, ты должен сам гореть, а не тлеть. Я уверена, что учитель – это не просто профессия. Это образ жизни, мысли, состояние души. Это сочетание профессионализма и таланта общения.

Согласитесь, как много в жизни человека зависит от того, кто будет его учителем. Ведь педагоги не только дают нам знания по предмету, но и учат жизни, воспитывают умение радоваться и любить, надеяться и верить, быть сильным и смелым, умным и уверенным в своих силах.

Как не вспомнить учителя, директора школы №1, который подарил свою любовь ученикам и остался в их памяти.

Георгий Константинович Леонов - человек, посвятивший себя самой мирной профессии - педагогической деятельности, продолжив, таким образом, династию учителей, общий стаж которой более девятист лет.

Трудно представить себе, какое количество учеников вышло из стен нашей школы за полтора века. Да, да! Вы не ослышались: за полтора века. Именно столько существует наша школа. Как много знаний и умений приобрели здесь дети! Бывшие ученики стали успешными учеными, учителями, врачами, военными, юристами, водителями и просто прекрасными людьми...

Замечательно, что в нашем городе проводится конкурс «Ученик года», который выявляет лучших из лучших. Талантливые, разносторонние ребята принимают участие в нем. Этот конкурс помог в самоутверждении многих учеников.

Учитель – это уникальная профессия, является одной из древнейшей и будет оставаться востребованной государством и обществом всегда. Поэтому очень важно в настоящее время поддержать престиж и роль педагога в обществе! Труд учителей заслуживает искреннего признания и благодарности.